
Excellent 4 Good 3 Average 2 Below Average 1 Excellent 4 Good 3 Average 2 Below Average 1
1 33 21 1 0 1 13 18 3 0
2 21 30 4 0 2 5 16 10 3
3 24 21 10 0 3 4 17 13 0
4 31 19 5 0 4 8 5 15 6
5 24 28 2 1 5 11 14 9 0
6 21 28 4 2 6 5 8 14 7
7 29 21 5 0 7 10 15 7 2
8 30 22 3 0 8 17 6 8 3
9 35 19 1 0 9 11 12 11 0

10 22 28 5 0 10 7 12 13 2
11 17 32 6 0 11 5 7 16 6
12 26 20 7 2 12 8 16 10 0

Excellent Good Average Below Average Excellent Good Average Below Average 
313 289 53 5 104 146 129 29

47.42 43.78 8.03 0.75 25.29 36.04 31.68 7.1

 Faculty of Commerce

Questions

Faculty of Art's
ResponseResponse

Total Student- 55

Bhartiya Shikshan Prasarak sanstha Ambajogai's

Shri Siddheshwar Mahavidyalay, Majalgaon
Feedback Form Analysis 2019-20

Total Student- 34

Questions



Excellent 4 Good 3 Average 2 Below Average 1 Excellent 4 Good 3 Average 2 Below Average 1
1 61 54 3 0 1 7 1 0 0
2 26 51 39 2 2 1 7 0 0
3 67 33 14 4 3 4 1 3 0
4 66 42 9 1 4 4 3 1 0
5 34 51 26 7 5 5 2 1 0
6 45 48 21 4 6 4 3 1 0
7 55 48 14 1 7 3 5 0 0
8 46 59 5 8 8 4 4 0 0
9 69 38 8 3 9 5 2 1 0

10 49 51 12 6 10 4 2 1 1
11 55 45 13 5 11 7 1 0 0
12 50 49 15 4 12 3 4 1 0

Excellent Good Average Below Average Excellent Good Average Below Average 
623 569 179 45 51 35 9 1

43.66 40.18 12.64 3.17 53.12 36.45 9.3 1.04

Faculty Total Enrollment Form Criteria Offered by Student
Excellent 4 Good     3 Average 2 Below 

B.A. 61 55 47.42 43.78 8.03 0.75
B.Sc. 127 118 43.99 40.18 12.64 3.17
B.Com 46 34 25.29 36.04 31.68 7.1
M.A. 22 8 53.12 36.45 9.3 1.04
Total 256 215 169.82 156.45 61.65 12.06

Total Student- 08

Faculty of Arts M.A.Faculty of Science
ResponseResponse

Total Student- 118

Questions Questions

Genral Student Feedback Analysis 2019-20
We take students feedback from the third year students of all the faculty that is Arts, Science , Commerce and M.A. as they are enrolled near about three years in our institution. Out 
of 256 students enrolled in the third year 215 students submitted their feedback forms to the feedback committee. Which were then analyzed by the committee by using Excel sheet.   

 The result of analysis is as follows:

Divided by Four (B.A., B.com, B.sc, M.A.) to 
total of excellent Good, Average Below, 

Average column 

By observing the above analysis we can say that 
81.56 %   (42.45+39.11 )students are opted for 

Excellent and Good Criteria

42.45 39.11 15.41 3



B. S. P. S. Ambajogai’s

Shri Siddheshwar Mahavidyalaya, Majalgaon Dist. Beed

Feedback by Student

On CURRICULUM (अßयासĐम)

(2019-2020)
Name:…………….………………………………          Class:………Faculty:----------------------

 Mobile No:  --------------------------------------                 E-mail ID:------------------------------ 
Direction : Please use (√ ) tick as a score indicator 

Sr. No. Parameters (Tick 
appropriate one)

Excellent Good Average Below 
Average

अ.   Đ. योÊय घटकांना 

ͬचÛंहाकȧत करा

उƣम चांगला साधारण साधारण पे¢ा 

कमी4 3 2 1
Structure of the 
Curriculum

अßयासĐमाची रचना

Clarity and relevance 
of textual reading 
material 

अßयासĐमाची 

सèुपçटता आणी 
Difficulties level of 
the course content 

अßयासĐम काǑठÖय 

पातळीWeightage  to 
practical/fieldwork 

/Project

Ĥा×यͯ¢क//Ĥकãप 

यांचे अßयासĐमात 

मह×वEmployment 
orientation in the 
Curriculum

अßयासĐमाची 

åयवसायाͧभमुखता

5

4

3

2

1



Topics for 
competitive 
examinations 
included in the 
Curriculum 

èपधा[ परȣ¢ेशी 

Ǔनगडीत अभायाèĐम
Applicability of the 
Curriculum to real 
life situations 

अभायाĐमाचा 

वाèतव जीवनात 
Extent of 
participatory learning 
and student 
involvement 

अÚययनात ͪवɮयाथȸ 

सहभागCreation of interest to 
pursue higher 
education

उÍच ͧश¢णाची 

आवड Ǔनͧम[तीWeighatage given to 
skill development

कौशãय ͪवकासात 

उपयÈुतताExposure to new 
knowledge and 
practices

नवीन £ान आͨण 

पɮधतींचा संपक[Overall rating

एकंदरȣत मुãयांकन

  Signature 

12

11

10

9

8

7

6


